



Сотрудники следственного управления приняли участие в чемпионате по футболу среди министерств и ведомств республики



Накануне состоялся футбольный матч во Дворце спорта имени Берда Евлоева в рамках мини-футбольного чемпионата среди министерств и ведомств Республики Ингушетия. В чемпионате традиционно принимает участие футбольная команда следственного управления СК России по Республике Ингушетия, которая в очередном матче встретилась с командой Министерства культуры Республики Ингушетия.

Команды подошли к данной встрече очень ответственно, матч выдался напряженный. Никто не хотел уступать, игроки были нацелены только на победу. По итогам встречи в упорном противостоянии победу одержала команда следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Проведение данного чемпионата направлено на популяризацию активного, здорового образа жизни, развитие и пропаганду массовых видов спорта, объединение истинных любителей футбола.

В приветственном слове капитан футбольной команды следственного управления подчеркнул, что подобные спортивные мероприятия способствуют укреплению дружеских связей между участниками команд. Спорт дает силу, позитивный настрой, закаляет характер, учит преодолевать трудности.

В рамках регионального чемпионата среди министерств и ведомств команде следственного управления предстоит еще много встреч.

30 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1745327>